

ПРИЈАВА ЗА УПИС НА ПРОГРАМ ИНТЕРНАЦИОНАЛНЕ МАТУРЕ
(International Baccalaurate Diploma Programme)

Име и презиме:	
Име родитеља:	
Датум рођења:	
Гимназија (у којој је завршио први и други разред):	
Контакт (телефон, мејл адреса):	

УКОЛИКО ЈЕ УЧЕНИКУ ПОТРЕБНО ПРИЛАГОЂАВАЊЕ УСЛОВА ЗА ПОЛАГАЊЕ, ЗАОКРУЖИТИ ТИП ПРИЛАГОЂАВАЊА:

- а) простора и услова полагања пријемног испита
- б) теста, текста задатака и другог писаног материјала
- в) других типова задатака

Напомена: Правилником о остваривању образовно-васпитног рада у гимназији по програму интернационалне матуре („Службени гласник РС“, бр. 93/19 и 7/20) уређује се програм интернационалне матуре (International Baccalaurate Diploma Programme – IBDP), као општеобразовни, међународно верификован програм Организације за програм интернационалне матуре (International Baccalaureate Organization).

Кандидат се уписује у одељење гимназије која остварује наставни план и програм по програму интернационалне матуре, према редоследу који се утврђује на основу:

- 1) општег успеха првог и другог разреда гимназије,
- 2) успеха на посебном испиту за проверу изузетних склоности и способности.

На посебном испиту за проверу изузетних склоности и способности проверавају се одговарајућа знања стечена у претходном образовању и васпитању која су неопходна за похађање програма интернационалне матуре а испит се полаже у гимназији која остварује образовно-васпитни рад по програму интернационалне матуре. Успех на посебном испиту за проверу изузетних склоности и способности исказује се бројем бодова освојених на тесту из српског језика и књижевности, тесту из математике и тесту из енглеског језика. На основу успеха на посебном испиту за проверу изузетних склоности и способности кандидат може да освоји највише 60 бодова, односно највише по 20 бодова на сваком тесту. Општи успех првог и другог разреда гимназије исказује се бројем бодова тако што се општи успех, остварен на крају првог и другог разреда, заокружен на две децимале, сабере и затим помножи бројем четири (4). На основу општег успеха првог и другог разреда гимназије кандидат може да оствари највише 40 бодова. Кандидат може да оствари укупно највише 100 бодова.

(својеручни потпис кандидата)